

2013, 这些明星情侣有望步入婚姻殿堂

日前,吴京主动承认与谢楠好事将近,“大家祝福我吧。”引来粉丝的尖叫。纵观2012娱乐圈,不少明星情侣微博公开恋情,在闪光灯下秀恩爱,这一对对金童玉女都被历史记载。来看一下2013年哪些明星即将与自己相爱的人走进婚姻的殿堂,共同组建美好家庭。



章子怡 撒贝宁

章子怡、撒贝宁

章子怡与央视主播撒贝宁的恋情受到瞩目,传闻也不少,两人虽从未亲口证实彼此在交往,网上却传出不少亲密的合照,最近更有网友曝光章子怡在美国的豪宅照片,被指为小两口同居的爱巢,尽管仍是未经证实的传言,豪宅内的气派辉煌仍令网友大为羡慕。

黄晓明、杨颖

绯闻被传了多年,两人不承认也不否认的状态一直让人对他们的恋情摸不着头脑。两位郎才女貌的恋人什么时候才会迈入婚姻的殿堂一直是众人关注的焦点。而之前黄晓明到台湾出席活动,对自己的感情问题作出了交代,并首度对女友 Angelababy 给出了承诺。黄晓明自曝40岁前结婚,在五年内抱回 Angelababy 当娇妻。而目前自己也已经存够了讨老婆的本钱。

张歆艺、杨树鹏

去年,素有“二姐”之称的张歆艺公布恋情,称自己终于找到了“二姐夫”。她与导演杨树鹏的恋情成为狗仔偷拍的焦点,十指相扣出现在机场,两人甚是亲密。日前在一次公益活动中,张歆艺大方地首次公开承认与导演杨树鹏的恋情,并透露很期待浪漫的求婚和婚礼,看来2013年结婚是必然。

陈思成、佟丽娅

《北京爱情故事》中的“疯子”与“沈冰”在现实生活中牵手到了一起。陈思成称“北爱”没有结束而是刚刚开始。有传陈思成与佟丽娅已于2012年11月23日在北京登记结婚。前段时间,佟丽娅拍摄新戏时被曝情绪低落,与陈思成冷战一段时间,两人分手的消息不脛而走。此番传出结婚的喜悦,看来二人恋情终于修成正果。

倪妮、冯绍峰

今年5月,冯绍峰在微博上公开与新晋谋女郎倪妮的恋情,终结了他和杨幂之间的“峰幂恋”绯闻。此后,冯绍峰和倪妮频繁在公开场合秀恩爱,电影《二次曝光》、《太极》宣传时,倪妮都素颜出席为男友捧场,甜蜜之情可见一斑。而最近被曝秘密订婚一事不知是否好事将近。

赵又廷、高圆圆

同样高调的还有赵又廷与高圆圆这一对,他们两人因合作陈凯歌的新戏《搜索》而戏假情真。赵又廷面对媒体时,毫不避讳谈及与高圆圆的感情,他表示高圆圆是他心目中的女神,并称两人相当合拍。而在最近热拍的电视剧《结婚吧》也有工作人员透露赵又廷有时间就会到剧组探班,而且一去就是一整天两人甜蜜恩爱,看这架势2013年婚期也将近了。

秦海璐、王新军

女星秦海璐和已婚演员王新军正在交往,“文艺片女王”一下子成了媒体笔下的“小三”。消息传出不到两个小时,王新军和前妻唐静就发声明表示,两人早在2009年就已离婚,婚姻中不存在“小三”一说。记者分别致电秦海璐和王新军,两人大方承认恋情,更表示有望今年结婚。

张馨予、李晨

继微博公开示爱、心形石头门、赛车受伤女友未问候等事件后,李晨与张馨予似乎受尽了圈中高调恋爱带来的负面效应,至此之后再无公开互动,以致外界频频猜测“晨馨恋”是否已经草草收场。近日,两人的合影再次曝光才打破了甚嚣尘上的分手传闻。4日,李晨就娱乐精神发表了自己的看法,张馨予也在微博中与男友甜蜜互动再秀恩爱。



黄晓明 杨颖



张馨予 李晨



陈思成 佟丽娅



冯绍峰 倪妮

八卦



台湾不少整形女想拥“甄嬛眼”

古装剧《甄嬛传》近日在台湾持续走红,饰演女主角甄嬛的孙俪双眼迷人,吸引不少人注意,而台湾整形医师近一个月来发现,不少女性想打造成孙俪电眼,接受双眼皮手术者约增3成。这一现象昨天在微博上成为热门话题。

据台湾媒体报道,很多人现在都在讨论,如何像饰演女主角甄嬛的孙俪一样,拥有迷人的电眼。有台湾整形医师则称,不少女性更是拿着孙俪的剧照,要求整出一样的电眼。(欣闻)



苏醒女友照片曝光

苏醒因小三事件怒打李炜

日前有媒体报道,在台北举行的2012中歌榜颁奖礼后台,苏醒和李炜大打出手,导致李炜当晚表现失常。随后,两人在微博上展开交战。

据了解,微博上曾曝光疑似2010年《快乐男声》冠军李炜与小女星的艳照,照片中一男一女裸身相拥,男方脸部与女方胸部被打上马赛克,可女孩的脸却没遮住。网友爆料称,女方疑为苏醒的女友夏航燕,而发照片的微博账号则为李炜的小号。这成为苏醒与李炜大打出手的导火索。其后,苏醒在微博上分别以一则“苹果的故事”和藏头诗承认此事的真实性,并暗示李炜是“小三”。李炜随后也以藏头诗“还击”,暗示苏醒为“小人”。(据《羊城晚报》)

全国连锁 KTV 行业明星品牌 想唱歌 就去畅歌

畅歌 KTV,它拿歌曲诱惑我

我出生于音乐世家,一家人三世同堂,老的小没事总想吼两嗓子,可很少有KTV能一下子满足三代人的要求。直到有一天,老公乐滋滋地说,“今天陪客户在畅歌KTV唱歌,居然连《渴望》都有,看来下次,全家出动就该去畅歌KTV”。我颇不服气,“说不定只是瞎猫碰见死耗子,未必什么都有”。“人家没说什么都有,但人保证,想唱却找不到的歌一定会在1小时内添加,并第一时间通知客人”。

终于有一天,我和朋友来到了畅歌KTV,那门面看着就富丽堂皇。服务员很热情,把我们安排在等候区。办事效率挺高,一会儿就把我们领着进了包厢。灯光和音响都很好,很多以前找不到的歌曲,都找到了,竟然连吴虹飞、朱哲琴、萨顶顶的歌也几乎全有。服务员说,他们歌库现有库存量有12万多首,集团有独立的歌曲制作部,随时都可以添加歌曲。后来,再出去唱歌,畅歌KTV就是我和朋友的不二之选!

畅歌地址:浉河区滨河南路经典花园西(原金海岸大酒店)

畅歌电话:114 转畅歌 KTV 6580111/6580222